Памятка: «Алгоритм морфологического разбора слова». 
[bookmark: _GoBack]Имя существительное
Часть речи
I. Вопрос к разбираемому слову. Начальная форма (единственное число, именительный падеж).
II. Постоянные морфологические признаки:
1 собственное или нарицательное;
2 одушевлённое или неодушевлённое;
3 род;
4 склонение;
5 число (если слово имеет только одну форму – единственного или множественного числа);
непостоянные морфологические признаки:
1 число (если слово изменяется по числам);
2 падеж.
III. Вопрос к разбираемому слову. (Роль в предложении (каким членом предложения является существительное в данном предложении).)
В почтовом поезде, шедшем из Петербурга в Москву, в отделении для курящих ехал молодой поручик Климов (Чехов).
(В) поезде - сущ.
I. Ехал (в чём?) в поезде. Н. ф. – поезд.
II. Пост: нариц, неодуш, м. р, 2 скл.; непост.:в ед. ч., П. п.
III. Ехал (в чём?) в поезде.
(Из) Петербурга – сущ.
I. Шедшем (откуда?) из Петербурга. Н. ф. – Петербург.
II. Пост.: собств., неодуш., м. р., 2 скл., ед. ч.; непост.: в Р. п.
III. Шедшем (откуда?) из Петербурга.
(Для) курящих - сущ.
I. В отделении (для кого?) для курящих. Н. ф. – курящий.
II. Пост.: нариц., одуш.; непост.: во мн. ч, Р.п
III. В отделении (для кого?) для курящих
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